

内部交流资料

# 情况简报

(第 17 期)  
(总第 244 期)

四川省地矿局成都水文地质工程地质队      2016 年 8 月 1 日

---

## 国土资源部巡视员柳源 到我院滑坡勘查现场检查指导工作

7 月 27 日，国土资源部地环司正司级巡视员柳源、四川省国土资源厅地环处处长蒋俊一行在广安市国土资源局党委书记李玉京及广安市前锋区主要领导的陪同下，到我院地质矿产公司正在勘查的前锋区观塘镇莲花村滑坡地质灾害点现场，检查汛期地质灾害监测防治工作。

柳源一行领导来到莲花村山体滑坡现场，认真听取了项目部的工作汇报，详细询问了勘查进展、质量及初步设计等情况，对观塘镇莲花村滑坡勘查设计工作给予了充分肯定，对一线工作人员在地质灾害防治工作中的辛勤努力表示真切的感谢，同时要求在场的工作人员要创新工作方式，夯实基础，确保群众生命及财

产安全。

(地质矿产公司 黄小东 邓韧)

## 不忘核心竞争力 寻求发展新动力

随着“两学一做”学习教育的深入，院领导居安思危，把有限的休息时间充分利用起来，7月23日-24日，在洪雅七里坪召开院高层经济研讨会，院领导班子成员全部参加了此次会议。

华生温泉勘察评价是我院打破传统思维，继红层找水后又一次在地下水向纵深发展的重大发现和突破。此次会议选择此地，除总结成功经验外，更寓意在其他专业领域有所创新和发展，更是在体制、机制上有新突破，寻求发展新动力。院长安世泽做了主旨发言，他从地勘单位的改革现状到如何面对改革，我们应提前做什么准备，围绕改革、发展、稳定，从干部职工目前的思想变化、企业文化宣传、思想建设、团队管理及经营团队建设、技术创新的专业突破到领导班子分工职责明确等方面全面进行了分析和论述。

本次会议是一次务虚与务实相结合的会议，也是一次近忧与远虑相结合的会议，更是一次不忘初心、继续前进的会议。

(阳光辉)

## 抓“营改增”机遇 谋战略发展

“营改增”是我国十三五期间，国家税收体制升级改革的重中之重。今年4月以来，我院财务部在院领导的大力支持下，陆

续展开全面“营改增”的宣传培训工作，继7月初深入各二级实体进行实地调研后，7月27日、28日，院财务部组织开展了为期两天的“营改增”专题培训，管理部门、二级实体负责人、项目经理、财务人员、市场营销人员、造价人员、采购人员共计140余人次参加了此次培训。

培训会由财务部副主任杜佳主持，她首先介绍了全面“营改增”两个多月来我院在实际工作中遇到的问题以及潜在的风险点，同时强调我院应把握此次改革带来的发展机遇，降低税收成本，控制生产经营环节中的涉税风险、法律风险。培训会特邀西南财经大学税收筹划专家刘云平教授为大家讲解全面“营改增”的实战经验。本次培训从我院的经营范围入手，从组织架构设计、流程重组展开，全面剖析了我院在“营改增”工作中的风险点及应对措施，特别是在合同适应性约束性条款的设计，造价人员的作用，以及劳务派遣公司、物资公司成立的必要性等等方面，给出了解决实际问题的思路。刘教授风趣幽默的语言，深入浅出的讲解，得到了全体参培学员一致好评。

副院长张宏对此次为期两天的专题培训做总结，分享了学习心得，他要求全院经营管理人员，特别是财务人员要以全面“营改增”为契机，形成良好的学习氛围，加强学习。各部门融会贯通，上下齐心，积极应对，最大限度的控制风险、降低税负，为我院健康持续经营发展出谋划策。

（财务部 顾桂香）

# 地质矿产公司召开安全生产培训会

围绕“强化安全发展观念，提升全民安全素质，创建‘平安地矿’活动”的主题，结合生产实际，全面推动院“三横一纵”的安全生产管理模式，切实抓好各项安全生产宣教活动，7月23日，地质矿产公司组织全体干部职工在峨眉山华生温泉酒店召开了2016年度安全生产教育培训会议。院长安世泽应邀参加了会议。

全体参会人员观看了安全教育警示片《痛思》，学习了院《安全生产管理办法》，公司质安环与生产部总结汇报了公司上半年的安全生产工作。公司领导对各项目安全生产工作提出要求，分析了地质工作中一些典型事故案例，并提出解决措施。安世泽院长对公司安全生产工作做了重要指示，要求公司要牢记安全责任，强化安全管理。

此次培训体现了公司领导对安全生产工作的重视，通过培训让公司职工全面深刻的了解了安全生产工作的重要性，提高了安全意识。打造“平安地矿”，我们在行动！

（地质矿产公司 何晓静 徐硕）

## 【简讯】

7月19至20日，云南省地质调查局组织云南省地质环境监测院的有关专家对我院岩土工程公司承担的云南省石屏县1:5万地质灾害详细调查项目进行中期野外检查和室内资料抽检。重点检查了项目组野外调查手图、调查卡片（隐患点、矿山、地质

环境点、无灾害居民点、搬迁安置点等)、隐患点监测人与责任人的落实情况。专家组对该项目野外调查工作取得的成果给予了充分肯定,对项目组认真负责的工作态度、吃苦耐劳的精神进行了表扬,并针对工作中出现的技术问题给予了指导,项目顺利通过了检查。

(岩土工程公司 宋国虎)